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PROTOKÓŁ 

Z POSIEDZENIA KOMISJI REWIZYJNEJ RM 

w dniu 18 marca roku 

 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej RM odbyło się w dniu 18 marca 2009 roku w Sali 

Kominkowej Kórnickiego Ośrodka Kultury w Kórniku. W posiedzeniu uczestniczyło czterech 

członków Komisji, nieobecna Magdalena Kosakowska. 

 

1. Przewodniczący Komisji otworzył posiedzenie i odczytał porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i przyjęcie porządku obrad. 

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Przygotowanie dokumentacji i zapoznanie się z materiałami dotyczącymi udzielenia 

absolutorium Burmistrzowi Gminy Kórnik, m.in.: 

a) sprawozdanie KOK, 

b) sprawozdanie OSiR, 

c) sprawozdanie WKiUK Wodkom, 

d) sprawozdanie KPA Kombus, 

e) sprawozdania rad sołeckich. 

4. Sprawy bieżące. 

5. Wolne głosy i wnioski. 

6. Zakończenie obrad. 

Nie wniesiono uwag do porządku. 

 

2. Protokół z poprzedniego posiedzenia przyjęto jednogłośnie (3 za - radny Andrzej Regulski 

nie brał udziału w głosowaniu). 

 

3. Przewodniczący Komisji przedstawił listę dokumentów niezbędnych do sformułowania 

wniosku o udzielenie absolutorium, które dotychczas wpłynęły do Komisji Rewizyjnej. 

Przypomniał, że do 20 marca burmistrz jest zobowiązany do przedłożenia sprawozdania  

z wykonania budżetu za rok poprzedni, a do 31 marca sołtysi muszą przekazać kopie 

sprawozdań finansowych. Następnie radny Bogdan Wesołek poinformował członków 

Komisji, że wraz z przewodniczącą RM uczestniczył w szkoleniu nt. udzielenia absolutorium 



organizowanym przez RIO w Poznaniu. Przedstawił tematy omawiane podczas szkolenia, 

przekazał zebranym materiały. Przewodniczący zaproponował, aby podczas procedury 

absolutoryjnej członkowie Komisji zajęli się następującymi zagadnieniami: 

- porównanie wykonania wydatków z planowanym, 

- poręczenia i gwarancje, 

- analiza porównawcza sprawozdań wysyłanych do RIO, 

- działalność jednostek pomocniczych, 

- przestrzeganie ustawy o zamówieniach publicznych. 

Przewodniczący Komisji zaproponował, by sesja absolutoryjna odbyła się 29 kwietnia br. 

Członkowie Komisji zgodzili się z propozycją. Wniosek w tej sprawie zostanie przekazany 

przewodniczącej RM. 

Ustalono, że kolejne posiedzenie Komisji Rewizyjnej odbędzie się 24 marca br.  

Na tym spotkaniu radny Maciej Marciniak przedstawi harmonogram prac związanych  

z przygotowaniem wniosku o udzielenie burmistrzowi absolutorium. 

Radny Maciej Marciniak zapytał, czy Komisja Rewizyjna przeprowadzi kontrolę Ośrodka 

Pomocy Społecznej. Przewodniczący Komisji odpowiedział, że RIO proponowała, by takich 

kontroli nie przeprowadzać, z uwagi na ochronę prywatności podopiecznych Ośrodka. 

 

Radny Andrzej Regulski zaproponował przeprowadzenie kontroli, poza procedurą 

absolutoryjną, wydatkowania środków na opracowanie projektu remontu ratusza w Bninie. 

 

4. Przewodniczący Bogdan Wesołek zapoznał zebranych z pismami, które wpłynęły  

do Komisji: 

- protokołem z kontroli doraźnej przeprowadzonej w UM przez RIO, 

- pismem pana Michała Glanca dotyczącym rozpatrzenia jego skarg przez RM. 

 

6. W związku z wyczerpaniem porządku obrad przewodniczący zakończył posiedzenie. 

 

 

Protokołowała Helena Cyranik  


